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Jak dosáhnout 
maximálního 

genetického potenciálu 
zvířete

Seminář bude zaměřen na inovativní přístupy ve výživě telat, 
genetiku a udržitelné systémy chovu, které pomohou farmářům 
a odborníkům maximalizovat výkonnost stáda a pohodu zvířat.

Pozvánka na odborný seminář odchovu telat

Společnost  Volac Agro-Best s.r.o. Vás srdečně zve na seminář:
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• Program seminářů:
08:30 –	 Prezence a občerstvení

09:00 –	Zahájení

09:05 –	 Arjan Meijerink 
	 Představení společnosti Denkavit

09:20 –	 Dr. Jessica Cooke, BSc, PhD 
	 Budoucnost vašeho stáda začíná kvalitní výživou

10:30 –	 Vicky Ham 
	 Aditivum Celmanax – jeho účinek na snížení stresu  
	 a posílení odolnosti v systémech chovu telat

11:30 –	 Hendrik Wallrichs 
	 Chov telat v budoucnosti – inovace v automatizovaném 		
	 krmení

12:30 –	 Oběd

13:30 –	 Ing. Tomáš Novotný 
	 Zvládnutí managementu mleziva – co odlišuje ty nejlepší  
	 od ostatních?

15:00 –	 Konec semináře

Termíny a místa konání:

15. října 2025 – Hotel Prachárna, Olomouc www.hotel-pracharna.cz

16. října 2025 – Resort Čapí hnízdo, Olbramovice www.capihnizdo.cz



Animal Nutrition

SPECIALISTS IN MYCOTOXIN 
REMEDIATION, PROBIOTICS AND 
PHYTOGENIC SOLUTIONS 
For more information visit volac.com  
or contact feedadditives@volac.com

Feed Additives Advert A4 .indd   102/04/2024   17:55

Animal Nutrition

SPECIALISTS IN MYCOTOXIN 
REMEDIATION, PROBIOTICS AND 
PHYTOGENIC SOLUTIONS 
For more information visit volac.com  
or contact feedadditives@volac.com

Feed Additives Advert A4 .indd   1 02/04/2024   17:55

Arjan Meijerink
Obchodní ředitel EMEA & APAC
Zástupce společnosti Denkavit Group
Arjan Meijerink zastupuje společnost Denkavit Group, světového lídra v oblasti výživy mladých zvířat. 
Ve svém vystoupení představí firmu a její dlouhodobý závazek k dosažení špičkových výsledků v ob-
lasti výživy a zdraví telat.
Jeho profesní dráha v mlékárenském průmyslu začala už před více než čtyřiceti lety – jako dvanácti-
letý chlapec pomáhal s dojením krav na sousedově farmě. Po ukončení studia působil deset let jako 
vedoucí farmy na mléčných farmách v Saúdské Arábii, Nigérii a Francii.
V letech 2002 až 2019 zastával různé pozice ve společnosti ForFarmers v bývalém východním Němec-
ku. Působil zde mimo jiné jako poradce pro výživu a vedoucí prodeje.

Více informací naleznete na: www.denkavit.com 

Dr. Jessica Cooke, BSc PhD
Renomovaná specialistka na výživu a vývoj telat
Dr. Jessica Cooke je uznávanou specialistkou v oblasti výživy a růstu mladých přežvýkavců. Ve své 
přednášce se zaměří na to, jak kvalitní výživa klíčovým způsobem ovlivňuje uvolnění genetického 
potenciálu zvířete a celkovou výkonnost stáda.
S více než 15 lety zkušeností v komerční sféře krmivářského průmyslu pro mladá zvířata a hlubokým 
akademickým zázemím, Jessica vedla významnou doktorskou studii zkoumající vliv raného vývoje telat 
na celoživotní užitkovost dojnic. Je autorkou zhruba 30 odborných publikací zaměřených na chov telat 
a jalovic.
Jessica vyrostla na farmě v anglickém Sussexu. Na univerzitě v Leedsu získala diplom s vyznamenáním 
v oboru zoologie a své doktorské studium absolvovala na Royal Veterinary College (RVC) v Londýně. 
Její výzkum se zaměřoval na souvislost mezi vývojem telat a následnou plodností, produktivitou 
a dlouhověkostí dojnic. Následně pokračovala tříletým postdoktorským výzkumem v oblasti plodnosti 
dojnic, rovněž na RVC.
V roce 2010 nastoupila do společnosti Volac International jako technická specialistka pro mladá 
zvířata. V roce 2016 převzala vedení výzkumu a vývoje v oblasti výživy telat. V současnosti působí 
jako manažerka výzkumu a vývoje ve společnosti Volac Milk Replacers Ltd., která je součástí skupiny 
Denkavit. V této roli odpovídá za vedení inovačních projektů pro mladá zvířata, řízení výzkumných 
a vývojových aktivit ve Velké Británii a Irsku a poskytování osvědčených postupů zemědělcům 
a partnerům na základě nejnovějších vědeckých poznatků.

Více informací naleznete na: www.feedforgrowth.com

Vicky Ham
Specialistka na krmná aditiva
Vedoucí technického servisu – Evropa, přežvýkavci, ARM & HAMMER
Vicky Ham se ve své prezentaci zaměří na to, jak může přípravek Celmanax přispět ke snížení stresu 
a zvýšení odolnosti telat v podmínkách moderního chovu.
Do společnosti ARM & HAMMER nastoupila v červnu 2024 a přinesla s sebou více než sedmiletou pra-
xi v oblasti technického poradenství přímo na farmách. Zaměřovala se především na nutriční podporu 
v období od telení po otelení a pravidelně navštěvovala zemědělské podniky za účelem monitoringu 
zdravotního stavu, produkční výkonnosti a kvality krmiva.

Představení přednášejících:



Vystudovala obor Řízení stáda dojnic a dále si své vzdělání rozšířila o postgraduální kvalifikaci. Ve své 
profesní dráze se dlouhodobě věnuje využití dat ke zlepšení řízení farem. Dříve působila mimo jiné v ob-
lasti obchodu s mlékem, vývoje infračervených testovacích metod ze vzorků mléka a získala rovněž cen-
né zkušenosti z praktických chovatelských pozic, včetně práce s telaty na farmách na Novém Zélandu.
Ve volném čase se věnuje golfu a s manželem žije na farmě v jihozápadní Anglii.

Více informací naleznete na: www.ahanimalnutrition.com

Hendrik Wallrichs
Odborník na automatizované systémy krmení telat
Oblastní manažer pro severní a východní Evropu, URBAN GmbH
Hendrik Wallrichs představí ve své přednášce nejnovější trendy a technologie v oblasti chovu telat, které 
napomáhají budovat udržitelný a odolný chov připravený na výzvy budoucnosti.
Pochází ze severního Německa, kde také v současnosti žije. Vyrůstal v prostředí mléčné farmy, což ho 
přirozeně nasměrovalo ke studiu zemědělství. Je vášnivým chovatelem skotu a odborníkem na techno-
logie chovu telat a jehňat.
Ve společnosti URBAN GmbH zastává pozici oblastního manažera se zodpovědností za trhy severní 
a východní Evropy.

Více informací naleznete na: www.urbanonline.de 

Ing. Tomáš Novotný
Český odborník na výživu zvířat a technologii chovu
Konzultant specializovaný na odchov telat
Ing. Tomáš Novotný poskytuje komplexní odbornou podporu farmám zaměřeným na chov telat dojnic, 
přičemž přizpůsobuje svá doporučení konkrétním podmínkám českého i mezinárodního zemědělského 
prostředí. Jeho praxe zahrnuje vstupní audity, tvorbu provozních protokolů, školení zaměstnanců i pora-
denství při projektování nebo rekonstrukci stájí.
Působí také jako externí vyučující na České zemědělské univerzitě v Praze a pravidelně přednáší na od-
borných seminářích pořádaných Zemědělským svazem ČR.
Inspiraci čerpá z pravidelných návštěv zahraničních farem – zejména v USA – a ze spolupráce s předními 
akademickými i komerčními odborníky v oblasti chovu telat.

Více informací naleznete na: www.mtssro.cz

prosíme o zaslání návratky zpět nejpozději do 30. 9. 2025
na adresu Volac Agro-Best spol. sr.o., Běstovice 115, 56501 Choceň
Tel./fax: +420 465 471 763, mail: mikyska@agrobest.cz
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Název firmy: 

Jméno a počet účastníků:

Volac Agro-Best spol. s r.o. | Běstovice 115, 565 01 Choceň
tel. +420 465 471 763 | e-mail: agrobest@agrobest.cz, www.agrobest.cz

Návratka

MTS

15. 10. Olomouc

16. 10. Resort Čapí hnízdo


